
 

 

 

                 

 

                         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce Obecního úřadu a 

Zastupitelstva obce od posledního zasedání. 

Hlavním úkolem dnešního zasedání zastupitelstva obce je schválení celoročního hospodaření 

obce a závěrečného účtu obce za rok 2009 včetně zprávy odboru kontroly a interního auditu 

Krajského úřadu MSK o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2009.  

S příjmovými a výdajovými položkami jednotlivých kapitol Vás seznámí předseda finančního 

výboru pan Pavel Válek.  

Rok 2009 byl také pro naši obec rokem krizovým. Nejznatelnější ztrátou bylo snížení výtěžku 

z daňových příjmů fyzických a právnických osob o 3 188 620 korun. I přes tuto znatelnou 

ztrátu se účinnými opatřeními obce podařilo v roce 2009 hospodařit bez deficitu. Lze tedy 

konstatovat, že hospodaření obce v loňském roce bylo ukončeno s vyrovnaným rozpočtem. 

Na běžném účtu obce bylo ke konci loňského roku celkem 3 421 000 korun. Další finanční 

prostředky v hodnotě cca 1 mil. korun má obec uloženy v podílových listech. Výhodou také 

je, že Obec Dolní Lhota v současné době již nesplácí žádné pohledávky a je tedy bez 

jakýchkoliv dluhů.  

Hospodaření obce Dolní Lhota za rok 2009 bylo rovněž ve smyslu zákona o obcích 

podrobeno pravidelnému auditu, který dne 9.2.2010 vykonali pověření pracovníci odboru 

kontroly a interního auditu Krajského úřadu MSK v Ostravě, kteří v hospodaření obce 

neshledali žádné závady. 

 

Co se od posledního zasedání ZO dále provedlo 
 

Zimní údržba obce 

Letošní vytrvalá zima kladla vysoké nároky na zimní údržbu obce. To se projevilo jak při 

odhrnování sněhu, tak i při posypu chodníků a komunikací, kde bylo použito rekordní 

množství posypového materiálu. Děkuji všem občanům, kteří se dobrovolně zapojili do úklidu 

prostranství před svými domy a pomohli tak obci zvládnou tento nelehký úkol.  

 



 

 

Výstavba kanalizace a plynovodu na ulici Příčné 

V současné době probíhají dokončovací práce na kanalizačním a plynovodním řádu v ulici 

Příčné. Oba řády budou sloužit k napojení nové bytové výstavby. Stavba je financována 

z prostředků poskytnutých jednotlivými vlastníky nově napojovaných domů. 

Kácení a ořez porostů 

Na základě doporučení Agenturou pro ochranu přírody, bylo provedeno vykácení dvou lip na 

hřbitově. Důvodem byl špatný stav těchto stromů, který by zejména v silném větru mohl 

zapříčinit poškození okolních pomníků, či dokonce způsobit újmu na životě a zdraví 

kolemjdoucích osob. 

Současně byl na místním hřbitově proveden ořez již značně přerostlých tújí. 

Z bezpečnostních důvodů bylo rovněž provedeno vykácení dvou stromů na malém hřišti na 

ulici Hořínůška.  

Územní plán obce 

Ve své minulé zprávě jsem Vás informoval o probíhajícím vyhodnocení vlivu nově 

připravovaného územního plánu na životní prostředí, v rámci kterého byla vypracována tzv. 

SEA. Tato fáze pořizování nového územního plánu byla již dokončena a dne 28.1.2010 byl 

v souladu se stanoveným harmonogramem předán návrh tohoto územního plánu Magistrátu 

města Ostravy k projednání s dotčenými orgány státní správy a se správci sítí.  

Rozšíření nových rozvodů NN v obci 

Byly dokončeny nové zemní rozvody NN (včetně skříní HDS) na ulici Družstevní a Příčné. 

Tyto rozvody budou sloužit pro budoucí napojení rodinných domů v nových stavebních 

lokalitách. Celá akce je financována společností ČEZ Distribuce, a.s. Děčín.  

Sbor dobrovolných hasičů 

Dne 1.2.2010 byl na návrh výboru SDH jmenován nový velitel zásahové jednotky, kterým se 

stal pan Bohumil Kokeš. Ve funkci tak vystřídal dosavadního velitele pana Rostislava 

Hrubého, který tuto funkci vykonával nepřetržitě 6 let, a který o uvolnění z funkce 

dobrovolně požádal. Chtěl bych využít této příležitosti, abych panu Hrubému veřejně 

poděkoval za vykonanou práci a zároveň abych popřál novému veliteli hodně úspěchů v této 

náročné a zodpovědné funkci.    

 

Nově připravované akce 

Oprava komunikace na ulici Lesní 

Jedná se o stavební akci, která byla z důvodu výstavby nového vodovodu přeložena 

z loňského roku do roku letošního. Jako vyšší dodavatel byla vybrána firma Šafrán – stavitel 

s.r.o. z Opavy-Kylešovic. V současné době se čeká na dokončení přípojek k novým stavebním 

pozemkům, které na základě naší předchozí výzvy provedou vlastníci jednotlivých pozemků. 

Ihned poté bude stavba komunikace fyzicky zahájena.  

Výměna oken, dveří a vrat v obecním domě 

Obec Dolní Lhota získala dotaci na výměnu oken, dveří a garážových vrat v objektu obecního 

domu. Jedná se o dotaci ve výši 90% uznatelných nákladů stavby (bez DPH), poskytnutou 

Státním zemědělským a intervenčním fondem prostřednictvím dotačního programu „Leader“, 

spravovaného Místní akční skupinou Opavsko, se sídlem v Hradci nad Moravicí. Věřím, že 

tato výměna oken a dveří přinese výraznou úsporu energie, potřebné pro vytápění celého 

objektu. 



 

 

 

Informace o dalších dotacích 

Obec Dolní Lhota nezískala dotaci na rekonstrukci základní a mateřské školy o rozpočtových 

nákladech 19 miliónů korun. Jedná se o dotaci poskytovanou Úřadem regionální rady regionu 

soudržnosti Moravskoslezsko v Ostravě. Pokud se bude výzva opakovat ještě v letošním roce, 

zkusíme o dotaci požádat znovu.  

O přidělení dotačních prostředků na opravu komunikace na ulici Lesní ve výši max. 500 000 

korun doposud nebylo rozhodnuto. Připomínám, že se jedná o dotaci z Krajského úřadu MSK 

v Ostravě. 

Toto je přehled úkolů a prací Obecního úřadu a Zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

 

Děkuji za pozornost. 
        Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

        starosta obce 

 

           

  

                    V sobotu  17. dubna  2010  bude proveden svoz tohoto odpadu. 

Přistavené kontejnery budou: 

- u obecního domu 

                       - na parkovišti areálu Mokřinky na Podjárkách 

 

Doba příjmu:  8.00 – 12.00 hodin 

 

 
S jarním  počasím opět vyvstává problém znečišťování veřejných prostranství psími  

exkrementy. Mnozí spoluobčané si stěžují na bezohledné  chování některých majitelů psů, 

kteří při jejich venčení nechají pejskem "vyrobenou hromádku" s klidným svědomím 

sousedovi na trávníku u branky či před domem. Obracím se tedy s tímto návrhem na všechny 

inteligentní majitele psů, který by mohl fungovat: přibrat do kapsy 2 igelitové pytlíky na  

venčení našich čtyřnohých miláčků a případný exkrement jednoduše jedním sáčkem sebrat a 

vložit do druhého sáčku a použít nejbližší vhodnou popelnici. Nechci nikoho obtěžovat, jen 

apeluji na povinnost nás všech občanů o zajištění čistoty veřejných prostranství, kterou nám 

ukládá obecně závazná vyhláška z 10.2.2001 a další obecně závazná vyhláška o pohybu psů 

z roku 2007. Celé znění těchto dokumentů si můžete přečíst na www.dolnílhota.cz.   Možná 

by stačilo držet se starého osvědčeného moudra: " Nedělej druhému to, co Tobě je nemilé". 

Krásné a slunečné dny v naší krásné Dolní Lhotě přeji všem! 

 
                                                                                                              Mgr.Marie Tvrzová 
 

 

 

 

http://www.dolnílhota.cz/


 

Dětský pěvecký sbor  Čtyřlístek 

 
Dětský pěvecký sbor Čtyřlístek pracuje na ZŠ v Dolní Lhotě od roku 1980 

pod vedením paní Dagmar Schwanové a za klavírního doprovodu  paní 

Dany Holaňové. 

Sbor se každoročně zúčastňuje pěveckých soutěží v okrese i regionu a vždy 

se umístil ve zlatém nebo stříbrném pásmu. 

V roce  1997,  1999,   2002,   2004,   2006,   2007 sbor vystupoval na Mezinárodní soutěži   v

Olomouci- Svátky písní , kde získal 4 stříbrné a 5 bronzových medailí. 

Sbor pořádá jarní a vánoční koncerty pro veřejnost, v roce 2003 vystupoval společně se 

zpěvákem Pavlem Novákem na benefičním koncertu v lázních Klimkovice. V roce 2006, 

2007 a 2008 vystoupil náš pěvecký sbor v Kyjovicích  na akci  Na soutoku – spojení světů 

dětí zdravých a handicapovaných. V  roce 2008  a 2009 se sbor 6. června zúčastnil přehlídky 

DPS v Ostravě  s názvem Veselé zpívání, 21. června 2008 vystoupil na hudebním festivalu 

v Jistebníku. V roce 2009 si DPS vyzpíval zlaté pásmo v regionální soutěži DPS v Orlové. 

V letošním roce 2010 sbor oslaví 30 let od založení sboru. 

Sbor navštěvuje 37 dětí 1.-5. ročníku ZŠ v Dolní Lhotě.  

Činnost pěveckého sboru je velmi podporována ředitelstvím naší školy i starostou obce Dolní 

Lhota. 

K oslavě 30. výročí sboru Čtyřlístek  a 105. výročí  založení ZŠ v Dolní Lhotě se uskuteční ve 

čtvrtek 22. dubna  v 17.00 hod. v  sále Obecního domu v Dolní Lhotě slavnostní koncert. 

V první části vystoupí DPS Čtyřlístek pod vedením p. Dagmar Schwanové a za klavírního 

doprovodu p. Dany Holaňové . V programu zazní lidové písně z Moravy a Slezska i písničky , 

které jsme si za 30 let oblíbili. V druhé polovině programu vystoupí naši bývalí členové  a 

úspěšní muzikanti a zpěváci. Srdečně všechny zveme a těšíme se na hezké hudební 

odpoledne. 
Dagmar Schwanová - sbormistr 

Ve dnech 8. a. 9. února 2010 se zúčastnili sólisté DPS Čtyřlístek v Dolní Lhotě -  Natálka 

Husťáková, Katka Ondrušová, Míša Sýkorová a Jindra Bartonec, pod vedením 

p. Dagmar Schwanové, pěvecké soutěže Ostravský skřivánek. Z 36 dětí v 1. kategorii získala 

Natálka Husťáková 3. místo a ze 45 dětí ve 2. kategorii získala Míša Sýkorová 2. místo. 

Ve čtvrtek 11. února vystoupily sólistky na koncertě vítězů s cimbálovou muzikou Vojtek. 

Děkujeme p. Dagmar Máchové za zapůjčení lidového kroje. 
        Dagmar Schwanová-sbormistr 

         

Poděkování starosty obce 
Vážení spoluobčané, 

v předchozím článku jsme si mohli přečíst výčet úspěchů, kterých dosáhl pěvecký sbor 

Čtyřlístek za dobu svého působení, a nutno konstatovat, že je to skutečně radostná bilance.  

Sbor dosáhl nadprůměrných výsledků, kterými vysoce přesáhl regionální význam a proslavil 

naši obec také na mezinárodní úrovni. Za tuto reprezentaci obce děkuji všem současným, ale 

také bývalým členům sboru.   

Zvláště bych rád poděkoval paní Dagmar Schwanové, která vede sbor od jeho zrodu 

nepřetržitě již 30 let. Bez jejich zkušeností, jejího nadšení a každodenní obětavé práce by sbor 

nebyl tím, čím dnes je. Hluboce si toho vážím a přeji paní Schwanové a celému sboru mnoho 

úspěchů do další práce.   

         
Mgr.Bc.Vladimír Sobas 

        starosta obce 

 

 



 

 

 
 

 

Ve čtvrtek 6. května v 17.00 hodin se v sále Obecního domu Dolní Lhota uskuteční Jarní 

koncert žáků ZUŠ Háj ve Slezsku, pobočka Dolní Lhota.  

Na koncertě vystoupí žáci Jany Adámkové a Lubomíra Bartuska. Součástí programu bude 

absolventské vystoupení klavíristky Lucie Kláskové, žákyně 7. ročníku. 

Srdečně zveme nejen rodiče a příbuzné žáků, ale také širokou veřejnost. 

 
                                                                                             Jana Adámková 

                    vedoucí pobočky 

 
                                                                                                                                             
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

 

 

 

Mateřská škola Dolní Lhota oznamuje občanům, že od měsíce dubna 

2010 má zprovozněny své webové stránky na adrese:  

 www.msdolnilhota.cz 

 

Odkaz na webové stránky MŠ Dolní Lhota můžete také najít na 

stránkách obce www.dolnilhota.cz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

  

 ZO SSM Dolní Lhota (Svaz trošku Starší mládeže) Vám děkuje za účast na  nejlepší akci 

sezóny - na svém plese. Ten by se nemohl uskutečnit bez  podpory partnerů, kterým 

děkujeme. Speciální poděkování pak patří Obci Dolní  Lhota a firmě RT Torax. Fotky z akce 

si můžete prohlédnout na  www.restaurace-sport.cz.   Pro nedočkavé můžeme prozradit, že 

další ples pořádáme  28. ledna 2011,  tentokrát s námětem Ein Kessel Buntes a v barvách 

Mamma Mia.  

           Mgr. Vladislav Koval-předseda ZO SSM 

 

 

SPOLEČNOST DT LOGISTIC CZ s.r.o. NÁKLADNÍ AUTODOPRAVA, 

SPEDIČNÍ A LOGISTICKÁ ČINNOST ze Zbyslavic  přijme na pozici nočního 

hlídače pracovníka na hlavní pracovní poměr.  

Více informací na telefonním čísle 725 878 338, kontaktní osoba: p. Jiří Hermann 

 

 

 

 

 

 

http://www.msdolnilhota.cz/
http://www.dolnilhota.cz/
http://www.restaurace-sport.cz/


 

 

 

 Začátek nového kalendářního roku je již tradičně celostátně spojen s konáním Tříkrálové 

sbírky, jejímž organizátorem je Charita ČR.  

Letos měla Tříkrálová sbírka 10.narozeniny. V naší obci se konala v letošním roce  po sedmé. 

Do našich domovů roznášelo radostné poselství Vánoc – Lásku a Pokoj – spolu se 

symbolickými dary 10 skupinek s 30 koledníčky.  

Lidé také mohli přispět na charitní účely peněžním darem. Celková 

částka z naší obce činí Kč 37.377,- (v loňském roce  Kč 41.671), 

za celou farnost Kč 120.395,-. 

Peněžní prostředky budou použity pro tělesně postižené lidi 

z Komunitního centra sv. Kláry v Hrabyni, část také putovala dne 12. 1. 2010 na pomoc lidem 

postiženým zemětřesením na Haiti Bližší informace je možno získat na internetových 

stránkách Charity Hrabyně www.hrabyne.charita.cz, stejně jako i osobní návštěvou a 

prohlídkou Charity Hrabyně  

(v areálu Rehabilitačního ústavu). 

Děkujeme všem, kteří otevřeli své domovy i svá srdce a přispěli na pomoc potřebným i ke 

zdárnému průběhu sbírky, děkujeme za finanční dary i všechny sladké dobroty, které děti 

dostaly.   Největší poděkování patří jako vždy našim koledníčkům –  

Elišce a Vítkovi  Švrlanským, Vendulce Plucnarové, Markétce, Davidovi a Martinovi 

Kňurovým,  Ondrovi a Terezce Kozelským, Katce, Klárce a Honzovi Hrubým, Hance 

Petříčkové, Tomáši Gergišákovi, Terezce Sobasové, Matouškovi, Šimonkovi, Adélce, Jirkovi 

a Marušce Niziolovým, Davidu Tejzrovi, Míši Sýkorové, Tobiáši Moravcovi, Pavlínce, Janě a 

Tomáši Máchovým, Tomáši Kuflovi, Jindrovi Bartoncovi, Terezce Zdražilové, Přemkovi 

Hanzalovi, Markétce a Lukáši Kubínovým, kteří svým nadšením, ochotou, radostí a ryzostí 

pomáhaly nám dospělým – paní Petře Kňurové, Pavlíně Hanzalové, Andrei a Marku 

Tejzrovým, Katce a Ivanu Niziolovým, Dagmar Máchové, Gabce Kozelské, Markétě 

Mackové a Petrovi Novobilskému, aby i z našich srdcí vyzařovala radost, naděje a láska, které 

jsou spolu s pomocí potřebným lidem hlavním smyslem celé akce. 

V neděli 24.1.2010 se pak konalo Tříkrálové poděkování Charity Hrabyně v obecním sále 

kulturního střediska v Hrabyni. 

Děti shlédly divadelní představení Rohatá princezna v podání skautů z Lubiny a také hudební 

vystoupení legendární skupiny Boney M s autogramiádou.. 

Myslím, že se pohádka i malý koncert dětem líbily a že v Hrabyni byla pěkná a srdečná 

atmosféra.  
                                                                                                           Dagmar Máchová 

                                                                                                          koordinátor sbírky  

 

 

 

 

MO KDÚ-ČSL v Dolní Lhotě zve všechny maminky, rodiče, prarodiče  

a celé rodiny ke společnému setkání u příležitosti Svátku matek, které se 

uskuteční v neděli 9. 5. 2010 ve 14. 30 hodin v sále Obecního domu v Dolní Lhotě. 

Program:   - vystoupení dětí 

        - vzpomínka na T.G. Masaryka u příležitosti 160. výročí jeho narození 

                    -  vystoupení žákovského houslového orchestru z Ostravy-Poruby 

                    -  malé překvapení s názvem od 1. republiky až do roku 2010 

 

Hudba, tombola  i občerstvení zajištěno. 

Na společně strávené odpoledne prožité v  radosti se těší 

                                                                                           
              MO KDÚ-ČSL  

 

 

 

http://www.hrabyne.charita.cz/


 

 

  

Amatérský divadelní soubor 

 Velkopolomské hvězdy 

si Vás dovoluje pozvat na dějepisnou komedii 

 Zdeňka Podskalského 

 
 
komedii sehrajeme v sobotu 24. dubna v 17 hodin na  

Obecním úřadě v Dolní Lhotě. Těšíme se na Vás! 

 

Vstupné dobrovolné 
 

 

 

 

 

Slavíme znovuzrození přírody, začátek jara – nového života, a to v pátek 30. dubna 2010 

v areálu Mokřinka na Podjárkách. 

Sraz čarodějnic je v 17.00 hodin na malém hřišti na Hořínůšce, v případě nepřízně počasí, 

přímo na Mokřince.  

 

 průvod Dolní Lhotou       

 volba MISS čarodějnice 2010 

 soutěže pro děti 

 jarní čarodějské občerstvení 

 večerní rej za doprovodu hudby   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

SDH Dolní Lhota zve všechny občany na tradiční „Kácení máje“, které se bude konat   

v sobotu  29. května 2010. 

Připraveno je občerstvení, výherní kolo štěstí, zábavný program pro děti a tancovačka do 

ranního kuropění pod otevřeným nebem. 

. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Vážení spoluobčané, bývalí žáci, učitelé, 

 

 
v letošním roce si připomeneme 105 let od otevření stávající školní budovy v Dolní 

Lhotě. Připravili jsme bohatý program spojený s  prohlídkou prostor základní školy.  

Program oslav:             

Čtvrtek 22.dubna 

 
Oslavy 30 let vzniku pěveckého sboru Čtyřlístek. 

 

Sobota 24. dubna 
 

9:00   Otevření školní budovy, zahájení výstavy obrazů                                

(vystavovatelé:  pan Ivan Niziol, architekt Václav Filandr, paní Jana 

Juchelková a další). 

Prodej zboží (korálky, kosmetika, patchwork, čisticí prostředky, ekologické 

přípravky, prádlo, sazenice,  květiny,  káva, kosmetika aj. Nákupem zboží 

přispějete dětem na ozdravný pobyt.             Pohoštění v místním bufetu: 

domácí zákusky, guláš, nápoje . 

10:00   Vystoupení tanečního kroužku     v tělocvičně 

14 :00- 16:00    
Hry a soutěže pro děti na hřišti nebo v tělocvičně (nutná čistá sportovní obuv) 

17:00  Ukončení výstavy a prodeje.                                                                           

Představení vesnického divadla v sále OD v Dolní Lhotě. Těšíme se na Vaši 

návštěvu. 

 

 

 

 

 

SBÍRKA  POUŽITÉHO  OŠACENÍ 
 

Sbírka se uskuteční : 
 
 

dne:  16. 4.2010 pátek a 17.4.2010 sobota 

 

čas:                14,
00

 – 19,
00

 hod.
  

8,
00

 – 13,
00

hod. 

 

místo:    sál Obecního domu Dolní Lhota 

 

 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic,  

aby se nepoškodily transportem 
Redakční rada 

 



 

 

 

 
           

 
 

 

 



 

 
    

          


